

Policajný servis

Červeno-biele motocykel značky Yamaha bez známok násilnia ukradol neznámy páchatel v Hronci o pol ôsmej večer 8. augusta. Štyridsaťdennému majiteľovi spôsobil škodu za 35 000 korún.

Obvineniu z trestného činu týrania bývalej manželky a syna čelí 35-ročný Dezider z Jasenia. Od roku 2001 do 14. júla spôsobil 34-ročnej Eve, ktorá bola do 19. apríla tohto roka jeho manželkou, a svojmu 12-ročnému synovi psychické a fyzické utrpenie bitím, citovým vydiaraním, hrozbou samovraždy, ničením bytového zariadenia, neustálym sledovaním a vyhrázaním sa zabitím. Keď mu 8. augusta doručili rozhodnutie Okresného súdu v Brezne o predozvoznom zákaze vstupu do rodinného domu, večer pred domom kričal na bývalú manželku a rozbil okno. Na druhý deň Dezidera umiestnili do celého policajného zariadenia a bol spracovaný podnet na jeho vzatie do väzby.

V rekreačnej oblasti Krpačovo 8. augusta šarapatili vykrádači chat. Predpoludním v čase od desiatej do druhej zlodziej poškodil dvere na terase a zvnútra chaty ukradol čiernu peňaženku s platobnými kartami a osobnými dokladmi, strieborné náramkové hodinky a 1400 korún. Ich 36-ročnému majiteľovi vznikla škoda za 3000 korún. Poškodením chaty utrpel jej majiteľ 5000-korunový ujmu. Približne v tom istom čase a rovnakým spôsobom vykradli ďalšiu chatu, z ktorej odniesli 8000 korún, dva mobilné telefóny, dva fotoaparáty, striebornú retiazku s prívěskom, postriebrené náušnice a náramkové hodinky, všetko dovedna za 30 000 korún. Na zariadení chaty nechal zlodziej 5000-korunovú škodu. Z pivničných priestorov tretej chaty, ktorú „navštívili“ vo večerných hodinách, chyba ručná motorová píla a motorová kosačka značky Husqvarna. Škodu vyčíslili na 33 300 korún.

V čase od 11. do 14. augusta sa do auta zn. Škoda 105 L zaparkovaného na Sládkovičovej ulici v Brezne vlámal neznámy páchatel. Z kufru vozidla ukradol akumulátor, čím majiteľovi z Brezna spôsobil škodu dovedna za 1700 korún.

Dvaja neznámi páchatelia si po polnoci 14. augusta vyhládli 48-ročného muža z Brezna, ktorého na Ulici ČSA v Brezne prepádli. Pribehli k nemu od chrbta, zvalili ho na zem a z vrecka nohavíc mu vytiahli peňaženku s bankomatovou kartou, občianskym preukazom, kartou poistenca a potom ušli na neznáme miesto. Prepádnutý muž pri útoku neutrpel žiadne zranenia, ale krádežou peňaženky mu spôsobili škodu za 1250 korún. (mf, pv)

Čo sa udialo v týždni od 5. do 12. augusta



V piatok hasiči zaznamenali zrážky vozidiel, po havárii v Michalovej sa zranili dve osoby. Na druhý deň v Zadných Hainoch zaliali vodou ohnisko, v Podkoreňovej otvorili byt a odstránili poruchu bojlera. O pomoc ich požiadali lekári pri transporte pacienta a obyvateľa činžiaka na Ulici ČSA v Brezne, kde vo výťahovej šachte sa nachádzala propán-butánová fľaša, z ktorej unikali výpary. V nedeľu vyštartovali do Valaskej, kde v byte horel televízny prijímač, do ich príčodu ho uhasil majiteľ. V Čiernom Balogu, časť Vydrovo, utrpel zranenia vodič Forda po tom, čo mu do cesty vbehol jeleň. Regulovali premávku a uvoľnili jazdný pruh po zrážke autobusa s kamiónom na Ulici ČSA, v Hornej Lehote vysokým tlakom uhasil požiar suchého stromu a za úhradu 300 korún otvorili byt na Rázusovej ulici. V byte na Fučíkovej ulici praskla rúra na plynovom ohrievači, preto uzavreli prívod plynu a odstavili vodu.



Lekári v piatok po tretej popoludní v Čiernom Balogu ošetrili vodiča Forda, ktorému pri jazde vbehol do cesty jeleň. Po polnoci medzi Valaskou a Breznom došlo k zrážke dvoch cyklistov,

jedného previezli do breznianskej nemocnice s podozrením úrazu hlavy. Dovedna absolvovali 32 výjazdov, z toho 10 k náhlým príhodám srdca a obehu, 6 k neurologickým príhodám, 5 k úrazom, po 4 k iným prípadom a k úmrtiam pred príchodom sanitky, 3 pacientov prepravili do Banskej Bystrice.



V štatistike výjazdov Cestnej záchranné služby je zapísaných sedem prípadov. Po dopravných nehodách, ktoré sa našťastie obišli bez zranení, odťahli päť vozidiel. Prepravili škodu 100 z Chvatimechu do Podbrezovej, postarali sa o Seat s poruchou motora, ktorý previezli z Predajnej do Brezna.



Členovia Horskej záchranné služby v sobotu asistovali na Majstrovstvách Slovenska v závesnom letaní na Kráľovej holi, kde jeden z pilotov musel zastať v korunách stromov. Zakliesnené rogalo pilota bez zranení vyprostili a spustili bezpečne na zem. V noci z nedele do pondelka pomohli skupine turistov, ktorí sa nachádzali pri útulni Andrejcová a nevedeli bez bateriek zostúpiť do Liptovskej Tepličky.



Timo Caban z Brezna, Karol Kopásek z Podbrezovej, Lukáš Gierl z Čierneho Balogu, Lenka Šuchaňová z Polomky, Dominik Bartoš z Brezna, Nikolas Nguyen z Brezna, Natália Pančíková z Čierneho Balogu, Samuel Marák z Brezna, Oliver Schöber z Brezna, Marek Pustaj z Čierneho Balogu, Sebastián Haviar z Podbrezovej, Tomáš Ridzoň z Pohronskej Polhory, Dominik Pokoš z Brezna, Ľuboš Pačaj z Pohorelej, Oliver Kán z Beňušia, Matej Nosál z Lopeja, Frederik Puškár z Brezna, Mária Pokošová z Valkovne.



Elena Kardhordová (63) z Podbrezovej, Zuzana Hauilková (88) z Pohronskej Polhory, Mária Medvedová (78) z Brezna, Helena Halajová (84) z Jasenia, Marek Petriska (82) z Brezna, Mária Makušová (85) z Brezna, Jozef Tažký (50) z Podbrezovej, Vladimír Vajda (41) z Brezna, Jozefína Vetráková (70) z Brezna, Mária Bubelínová (72) z Braváčova, Štefan Vonkomer (84) z Brezna, Ondrej Pauliak (57) z Braváčova, Matilda Komorová (85) z Myta pod Ďumbierom.

Spomienky

Sú ľudia, ktorí pre nás v živote znamenajú viac, ako tí ostatní.

Dňa 5. augusta sme si pripomenuli desiate výročie úmrtia **Jána Kováčika – Fábrove z Brezna.**

Spomínajú synovia Milan, Pavol, Marián, Peter a dcéra Katka s rodinami.

Dňa 8. augusta uplynuli tri roky odvtedy, čo nás navždy opustila naša drahá manželka, mama a stará mama

Helena Honková z Podbrezovej.

Ďakujeme všetkým, ktorí jej venujú tichú spomienku.

S láskou a úctou spomína smútiaca rodina.

Aj keď si odišiel, v srdciach si nám ostal. Len ten, kto ťa úprimne miloval, pochopí, čo je bolesť a žiaľ. Viac ti už nemôžeme lásky dať, ale spomienka na teba ostane v nás.

Dňa 12. augusta uplynul rok odvtedy, čo nás opustil

Jozef Demian z Vajskovej.

S láskou spomína milujúca matka, brat, sestra s rodinami.

Mal som vás všetkých rád a chcel som ešte žiť, ale prišla tá chvíľa, keď musel som vás opustiť. Neplačte, nechajte ma ticho spať, čo mi bolo súdené, muselo sa stať.

Dňa 13. augusta uplynulo dvadsať rokov odvtedy, čo nás po tragickej smrti náhle opustil náš milovaný syn, brat, švagar

Marian Tažký z Brezna – Vrchdolíny.

S láskou a úctou spomínajú rodičia, sestra Viera, bratia Ján a Peter s rodinami.

Kto žije v srdciach tých, ktorých opustil, ten nezomrel a navždy ostane v našich spomienkach.

Dňa 15. augusta uplynul rok odvtedy, čo nás opustila

Terézia Štulrajterová z Čierneho Balogu – Fajtova.

Spomína dcéra Anna s rodinou, vnúčatá Peter, Ivana a Ivan s rodinami.

Čas plynie, bolesť stále trápi,

ale teba nás už nikto nevráti.

Dňa 16. augusta by sa dožila štyridsaťosem rokov

Janka Kolesárová z Brezna.

S láskou spomína dcéra Janka a vúčik Marek.

Len ten, kto stratil, koho mal rád, pochopí, čo je bolesť a žiaľ.

Dňa 17. augusta si pripomenieme štyridsaťosem výročie úmrtia

Pavla Rešutika.

Spomína manželka, dcéra, zať a vnuci.

Len kytičku kvetov z lásky ti na hrob môže-

me dať, pokojný spánok ti priat, modlitbu tichú odriekať a s bolesťou v srdci na teba spomínať.

Dňa 19. augusta si pripomenieme piate výročie úmrtia našej mamy, starej mamy

Anny Leinchenbergovej z Hronca.

Spomínajú dcéry Anna, Mária, syn Vladimír s rodinami.

Žiaľ! tvoja mať za tebou dlhých päť rokov, dnes už jej duša pokojná je, pretože je s tebou.

Dňa 21. augusta uplynie päť rokov odvtedy, čo nás opustil

Milan Makuša z Brezna.

Spomínajú synovia Marek, Matej, dcérka Lucia s maminkou a rodina Strelcová.

Podakovania

Ďakujeme rodine, príbuzným, priateľom, známym, susedom a všetkým, ktorí prišli dňa 21. júla odpovedať na poslednej ceste nášho

Bohuša Luptáka z Myta pod Ďumbierom.

Zároveň ďakujeme za kvetinové dary a za prejavy sústrasti, ktorými zmiernili náš hlboký žiaľ.

Smútiaca rodina

Ďakujeme príbuzným a známym za odpovedanie na poslednej ceste dňa 25. júla nášho zosnulého

Pavla Pekára z Valaskej.

Zároveň ďakujeme za kvetinové dary a za prejavy sústrasti.

Smútiaca rodina

HOROSKOP OD UTORKA DO UTORKA zostavila Ing. Svetlana Šimurdová, tel: 0905 119 230



Baran

Nepúšťajte sa do riskantných obchodov a tiež si dávajte pozor na zdravie. Nenechajte sa ponížovať, buďte viac sebavedomý a stojte si za svojim názorom. Dôkladne si premyslite vaše kroky.



Byk

Pozor na prejedanie sa! Skúste sa zamyslieť nad vašou životou a zmeňte to k lepšiemu. Vo vzťahu nebudete mať všetko ľahké, preto sa snažte partnera pochopiť a vyhovieť mu.



Blíženci

Buďte realistejší a konajte rozvážne. Úspech sa dostaví čoskoro, ale musíte na seba dosť pracovať. Ak ste príliš prepracovaný, požiadajte o deň voľna.



Rak

Nečakajte od druhých, že vaše súkromné záležitosti vybaví za vás. Venujte sa kráse a bývaniu. V práci dajte šancu vašej kreativite a môžete začať s novým projektom.



Lev

Aj keď budete mať pocit, že vám mnoho vecí nevychádza, snažte sa dať dokopy všetko, čo je vo vás a pokúste sa napraviť to, čo ste už dlho odkladali.



Panna

Ak máte pocit, že je už na vás toho priveľa, nezájate. Toto obdobie čoskoro uplynie a vy si budete môcť užívať to, na čom ste už tak dlho pracovali.



Váhy

Neverte klebetám a nesnažte sa za každú cenu začleniť tam, kam nepatríte. Dávajte si pozor na falošných priateľov. V pracovnej oblasti si „urobte poriadok“.



Skorpión

Ak ste už niečo začali, patrilo by sa to spraviť do konca a nespoliehať sa na to, že máte ešte dost času. Ak si problémy vyriešite čo najskôr, budete mať viac času na relax.



Strelec

Objavte v sebe skrytý talent a prejavte záujem o niečo úplne nové. Kým si naplánujete výlet, doriešte všetky nezodpovedané otázky. Svojej láske venujte viac času.



Kozorožec

Zabudnite na staré časy a žite v prítomnosti. Čaká vás nečakaná správa, alebo sa navštívi starý priateľ. S rodinou podnikajte nové akcie.



Vodnár

Naberte odvahu a spravte vo vašom živote radikálnu zmenu. Ak sa rozhodnete pre zmenu imidžu, vaše okolie to ocení. Budete musieť ísť za svojim cieľom, čo vás však dostí.



Ryby

Dost bolo pomáhania druhým! Vytvorili ste si povest človeka, ktorý nikdy nikoho neodmietne. Neprestávejte však naokolo rozdávať dobré rady, ale viac si vážte samých seba a venujte viac pozornosti blízkym.